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валютному ринку. Стабільність національної валюти є запорукою покращення 

та розвитку фінансово-економічної ситуації.  
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У ХХІ столітті світ знаходиться в епоху цифрової трасформації на 

глобальному рівні, а саме коли йде нескінченні потоки інформації. Розвинені 

країни та країни, що розвиваються зараз активно використовують новітні 

цифрові технології, що безпосередньо впливають економіку країн. 

На думку К. Сапун, Р. Селезньової, саме інклюзивне зростання повинне 

забезпечувати справедливі можливості для економічних учасників під час 

економічного зростання та рівноправ’я секторів економіки та верств населення. 
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Концепція інклюзивного зростання також зосереджує увагу на рівності 

здоров’я, людського капіталу, екологічного стану довкілля, соціального захисту 

та продовольчої безпеки [1, с. 108]  

Утім, глобальний індекс інклюзивності розвитку не враховує окремою 

структурою  цифрову трансформації економіки, вплив цифрових технологій на 

основні процеси у суспільстві (в індексі передбачено таку складову як «Базова 

та цифрова інфраструктура»), заперечувати вплив цифрових технологій на 

розвиток суспільства в сучасних реаліях не можливо. Загалом інклюзивний 

розвиток створений на такому типі економічного зростання, який дає 

можливість відчути його результати кожному члену суспільства, охоплюючи 

усі сфери його життя. Насамперед в рамках інклюзивної моделі економіки, 

люди адаптуються до нових умов, враховуючи і задовольняючи потреби 

кожного члена суспільства. Інклюзивне зростання економіки є перед усім 

початком прогресивного розвитку суспільства, тому воно є багатофакторним і 

багаторівневим процесом, тому його основою є економіка максимальної 

зайнятості та взаємодії усіх суб’єктів. 

На думку автора, таке об’єднання показників призводить до низки 

суперечок. З одного боку, технологічні нововведення спричинені четвертою 

промисловою революцією, здатні змінити рівень освіти, охорони здоров’я, 

державне управління, науку, торгівлю  та багато інших сфер життя, що суттєво 

покращує більшість показників першої групи індексу інклюзивного розвитку 

(IDI). А з іншого боку, значне підвищення продуктивності праці за рахунок 

технологічних поривів зменшує кількість зайнятих. Наслідком є те, що 

невелика кількість людей заробляє мільярди, а решта жорстко конкурує за 

досить низький рівень заробітної плати, що призводить до зростання 

соціального напруження на осях високий – низький дохід і наявність – 

відсутність роботи. Це, в свою чергу, погіршує інклюзивні показники другої 

групи. [2]  
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Можна зробити висновок, а саме щоб нововведення четвертої промислової 

революції змінили життя людей на краще, їх потрібно формувати, тобто 

спрямовувати у правильній напрям, вирішуючи побічні ефекти. Рухом 

позитивних змін можуть стати саме цифрові технології, які є інструментом для 

досягнення цілей країн в цілому та в сферах життєдіяльності суспільства.  
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біржових активів 

 

Останнім часом зростала популярність державних ОВДП, як одного із 

найдоступніших засобів інвестування коштів в Україні. І насправді, в нашій 

країні населення має обмежений вибір інструментів інвестування, адже 

інфраструктура фінансового ринку є не досить розвиненою, довіра до 

фінансових посередників майже відсутня, національні компанії, які зацікавлені 

пройти лістинг до національних бірж, через нестачу ліквідності котируються на 

польських та інших іноземних біржах. До наявних інструментів інвестування 




